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题 一、单项选择题 1．以低于重组债权账面价值的现金清偿

某项债务的，债权人应将重组债权的账面价值与收到的现金

之间的差额，确认为（ ）。 A．管理费用 B．冲减资本公积

C．营业外支出 D．资本公积 答案：C 以低于重组债权账面

价值的现金清偿某项债务的，债权人应将重组债权的账面价

值与收到的现金之间的差额，确认为当期损失，计入营业外

支出。 2．2002年3月10日，甲公司销售一批材料给乙公司，

开出的增值税专用发票上注明的销售价款为200000元，增值

税销项税额为34000元，款项尚未收到。2002年6月4日，甲公

司与乙公司进行债务重组。重组协议如下：甲公司同意豁免

乙公司债务80000元；债务延长期间，每月加收余款2％的利

息，利息和本金于2002年9月4日一同偿还。假定甲公司为该

项应收账款计提坏账准备2000元，整个债务重组交易没有发

生相关税费。在债务重组日，甲公司应确认的债务重组损失

为（ ）元。 A．68760 B．78000 C．63960 D．0 答案：A 甲公

司应确认的债务重组损失＝（200000＋34000－2000）－[

（200000＋34000）－80000 ]×（1＋2％×3）＝68760元 3

．2002年3月10日，甲公司销售一批材料给乙公司，开出的增

值税专用发票上注明的销售价款为100000元，增值税销项税

额为17000元，款项尚未收到。2002年6月4日，甲公司与乙公

司进行债务重组。重组协议如下：甲公司同意豁免乙公司债

务40000元；债务延长期间，每月加收余款2％的利息，利息



和本金于2002年9月4日一同偿还。如果乙公司从第二个月开

始出现盈利，则从第二个月起，利率提高至4％；如未出现盈

利，则利率仍维持2％。假定甲公司为该项应收账款计提坏账

准备2000元，整个债务重组交易没有发生相关税费。若第二

个月，乙公司出现盈利，甲公司在2002年9月4日应收到的款

项为（ ）元。 A．3080 B．81620 C．117000 D．84700 答案

：D 解析： 甲公司在2002年9月4日应收到的款项＝[（100000

＋17000）－40000 ]×（1＋2％×3）＋[（100000＋17000）

－40000 ]×2％×2 ＝84700元 4．甲企业2001年4月1日欠乙企

业货款1000万元，到期日为2001年5月1日。甲企业发生财务困

难，经协商，乙企业同意甲企业以账面价值价值600万元的产

成品和账面价值为300万元的一台设备抵债。甲企业于2001

年5月10日将设备运抵乙企业， 2001年5月20日将产成品运抵

乙企业并办理有关债务解除手续。在此项债务重组交易中，

债务重组日为（ ）。 A．2001年5月20日 B．2001年5月10日 C

．2001年12月31日 D．2001年4月1日 答案：A 解析：债务重组

日即债务重组完成日，即债务人履行协议或法院裁定，将相

关资产转让给债权人、将债务转为资本或修改后的偿债条件

开始执行的日期。对非现金资产抵债，应按最后一批运抵并

办理债务解除手续日期为债务重组日。此题选项 "A"正确。 5

．2002年3月10日，甲公司销售一批材料给乙公司，开出的增

值税专用发票上注明的销售价款为200000元，增值税销项税

额为34000元，款项尚未收到。2002年6月4日，甲公司与乙公

司进行债务重组。重组协议如下：甲公司同意豁免乙公司债

务80000元；债务延长期间，每月加收余款2％的利息，利息

和本金于2002年9月4日一同偿还。若乙公司7月份和8月份每



月实现净利超过100万元，则每月加收余款3％的利息。假定

甲公司为该项应收账款计提坏账准备760元，整个债务重组交

易没有发生相关税费。在债务重组日，甲公司应确认的债务

重组损失为（ ）元。 A．70760 B．80000 C．65960 D．70000 

答案：D 解析：甲公司应确认的债务重组损失＝（200000

＋34000－760）－[（200000＋34000）－80000 ]×（1＋2％×3

）＝70000元 6．债务人以低于债务账面价值的现金清偿某项

债务的，债务人应将重组债务的账面价值与支付的现金之间

的差额，确认为（ ）。 A．营业外收入 B．其他业务收入 C

．资本公积 D．利润分配 答案：C 解析：以低于债务账面价

值的现金清偿某项债务的，债务人应将重组债务的账面价值

与支付的现金之间的差额，确认为资本公积。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


